

经省教育厅批准,教育部备案,国家“双一流”大学西南大学、重庆大学、郑州大学自2002年起相继在濮阳市图书馆设立网络教育校外学习中心。17年来,已招生30余届,毕业生逾万人。2019年秋季招生正在报名。限额招生,报满即停,欲报从速!

●本科、专科学历,重点大学毕业证可用于晋级、评职称、考研、报考国家公务员等使用。

●各类热门、冷门专业60余个。

●不脱岗,质量高,两年半毕业。

●随时上网或用手机即可听教授讲课,十分适合在职人员深造。

●濮阳学习中心连续16年被大学评为全国优秀中心,是西南大学4个金牌学习中心之一,服务一流。

报名手续:毕业证、

身份证原件

报名地点:市城区

开州南路市图书馆(老)

电话:

0393-4415119

4433498



濮阳国政培训中心

常年举办公务员、选调生、招教、特岗教师、教师资格证、事业单位、“三支一扶”、政府购岗、招警、政法干警、法检招录、银行、烟草等公招考前笔试、面试培训班。

电话:

0393-6665345

6665500

18238371235

17539315500

考不过不收任何费用!

濮阳市安全生产培训中心

(政府指定安全生产资格证培训机构)

常年办理安全生产从业资格证、特种作业从业资格证、道路运输从业资格证、注册安全工程师从业资格证、消防设施操作员职业资格证书。

拿不到证不收任何费用!

电话:

0393-6665901

6665902

17603939090

17703933200

地址:市城区开州路

与人民路交叉口西北角

铜锣湾写字楼20楼



春饼
就是
口口香

形象店:市城区开州路

路与政和路交叉口西

200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合

楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金

堤路颐和花园南100米

路西

电话:8570996

编者按“脱贫攻坚大决战·全国百家党报社长总编聚焦黔西南”大型新闻采访活动日前在贵州省黔西南州兴义市举行。活动期间,各媒体社长、总编和记者用文字和镜头记录黔西南州易地扶贫搬迁新市民的新生活和脱贫攻坚中的好经验、好做法,探寻当地利用历史文化和山地旅游助推乡村振兴的发展路径,见证黔西南州脱贫攻坚的坚实步履。他山之石,可以攻玉。今日本报专版推出《战鼓催征马蹄疾》,介绍黔西南州脱贫攻坚经验和做法,以期能给我市精准扶贫工作提供借鉴和参考,为加快我市脱贫攻坚步伐作出积极贡献。

战鼓催征马蹄疾

——贵州省黔西南州决战决胜脱贫攻坚纪实

脱贫攻坚决战之年,时间过半,黔西南州号角响、战鼓急,盘江两岸插上一面又一面攻坚红旗:

安龙县如期摘掉贫困县帽子,并与兴义市、兴仁市、义龙新区同步落实“四个不摘”“两个清零”;

“组组通”硬化路、农村饮水安全工程建设按时完成;

6月20日,黔西南州在全省率先完成“十三五”规划易地扶贫搬迁任务,338506人全部搬迁入住,开启幸福生活;

上半年,预计全州地区生产总值完成600亿元,增长约10.5%,规模以上工业增加值增长12%以上,固定资产投资增长16%,多项主要经济指标增速继续排在全省前列……

在省委、省政府坚强领导下,黔西南各族人民牢记嘱托、感恩奋进,大力培育和弘扬新时代贵州精神,以渴望胜利、敢于胜利的战斗意志,以战胜自我、超越自我的奋斗激情,以志在争先、勇于争先的进取精神取得新的战绩。

产业革命:山地催生“摇钱树”

“今年种了20亩薏仁米,赚3万元没问题。”站在田坎边,兴仁市城北街道丰岩村村民宋德远表示,很有信心实现增产增收。

“今年卖茶、种茶,已增收4万余元。”望谟县郊纳镇八步村茶农王春望有30余亩茶园,依托“龙头企业+基地+农户”的组织方式,王春望的收入节节高。

行走在盘江两岸的山岭之间、田野之上,薏仁米、茶叶、香蕉、白及、火龙果……入眼所见绿潮涌动,产业欣欣向荣,农民满心欢喜。

山地、高原、丘陵总面积占比达95.6%的黔西南州,海拔跨度大,生物性多样,立体气候明显,发展山地特色高效农业是脱贫攻坚产业调整的可行之路。

今年以来,黔西南州持续深化农村产业革命,在2018年调减低效农作物面积99.8万亩的基础上,2019年再调减60万亩,同时加快实现38个500亩以上大坝结构调整目标,精准落实“八要素”,全面推进“退一进十”“四化培训”“三改四种”等八大工程,百香果、食用菌、薏仁米等短平快项

目显现效益,茶叶、芒果、花椒等以短养长项目增收明显,群众调结构、谋增收的积极性高涨。

“接下来,我们将在产业选择、做大做强、技术服务、组织方式、产销对接、利益联结、党建引领上下功夫,补短板,强弱项。”黔西南州有关领导表示,将以省委十二届五次全会精神为指南,全面落实“八要素”,加快山地特色种植、生态畜禽养殖等八大产业全产业链、全利益链发展,确保产业链延伸到村、项目覆盖到贫困户,带动10万贫困人口增收。

易地扶贫搬迁:“后半篇文章”越写越精彩

在黔西南州多个易地扶贫搬迁安置点上,新市民家中普遍悬挂的一幅照片非常显眼:旧房,新家,两照同框,一张定格贫困过去,一张映照美好现在,上方写着感恩的话语。

“看新房子,我们倍加感恩;看老房子,我们更要努力。”册亨县搬迁群众王永成搬进城后,在政府的扶持下开办了民族服饰家庭作坊,孩子在城里入学,家里有了收入,更有希望。

全省搬迁人数最多、搬迁任务最重的黔西南州,为啃下易地扶贫搬迁这块硬骨头,紧紧围绕“六个坚持”,扎实推进“五个体系”建设。6月20

日,随着望谟县昂武镇九老山村罗加盖、李卜道等最后一批贫困群众搬迁入住,全州在全省率先完成“十三五”规划搬迁入住任务,打了一场漂亮的易地扶贫搬迁战。

搬迁是手段,脱贫是目的。要把“后半篇文章”写在群众心坎上,黔西南州加快建立完善基本公共服务体系等“五个体系”,探索实施新市民计划,配套制订产业发展、教育发展、卫生健康、社区党建等13项推进措施,构建“1+13”政策体系,帮助搬迁群众安居乐业奔小康。

“全靠安居险保障,帮我渡过了大难关。”从

晴隆县搬迁到兴义市的精准扶贫贫困户邓伟搬到新家就办理了安居险。去年,他的父亲因意外摔伤去世,在依照城镇医保规定报销医疗费用之外,他还获得5.5万元安居险理赔。

探索实施安居险制度,是黔西南州书写易地扶贫搬迁“后半篇文章”,为搬迁贫困群众就业、安居险“双保险”的内容之一。目前,全州已累计为新市民办理安居险16万余人次,其中已理赔50件,赔付资金逾60万元。同时,男性16周岁至60周岁、女性16周岁至55周岁易地扶贫搬迁劳动力就业险已逐步全覆盖。

创业就业:“教育+人社+N”增添脱贫新动能

近日,从望谟县乐元镇董万村搬迁到义龙新区王母新市民居住区的布依族妇女岑乜浮,参加完政府组织的“教育+人社+N”培训,成为社区一家民族服饰加工厂的产业工人。“我通过培训掌握了一技之长,就在家门口上班,收入也不错。”岑乜浮挺开心。

今年以来,黔西南州狠抓创业就业“两业”工作,持续聚焦深度贫困地区和特殊贫困群体,全面精准抓好脱贫攻坚劳动力全员培训,促进家庭就业全覆盖,确保新市民“搬得出、稳得住、快融入、能脱贫”。该州通过创新实施“教育+人社+N”就业培训模式,把全州职业院校作为全员培训主渠道,统筹协调办学资

源,形成培训新合力,共同构建起脱贫攻坚技能培训新模式。

该州还以“人社+企业+妇联+N”万名绣娘培训、“教育+人社+商务”万名农村电商培训等“五个一万”培训就业为抓手,培训就业工作成效明显。其中,在黔西南民族职业学院共举办培训班10余期,累计培训3000余人次,上千名学员获得学院颁发的结业证书,建筑行业从业人员培训实现100%签约就业。

同时,该州积极探索构建“职业(技师)学院+中职学校+社会培训机构+企业以工代训”的培训机构保障机制等“八个机制”,破解培训就业和跟踪服务

工作难题。

今年1月至5月,全州累计实现贫困劳动力就业创业6.6万人,新市民就业创业9.5万人,新市民劳动力家庭户均实现1人以上就业。

号角连营烽烟起,战鼓催征马蹄疾。正在举行的黔西南州委七届八次全会上,总攻目标再次明确:守初心,担使命,找差距,抓落实,自加压力,主动打好“提前量”,扎实打好15.86万剩余未脱贫人口脱贫攻坚战、已脱贫人口巩固提升保卫战、非建档立卡低收入人口致贫阻击战“三大战役”,坚决夺取脱贫攻坚全面胜利。

黔西南州兴义市万峰湖。

晴隆县二十四道拐公路。

册亨县坡妹镇搬迁群众蒙卜国和家人搬迁到新市民居住区。

易地扶贫搬迁群众在新家门口就近就业务工。

新市民居住区的幼儿园,欢快玩耍的孩子们。

普安县江西坡布依茶源小镇,规划安置搬迁群众1310户5356人。